



В Сочи офицеры ведомства навестили Героя Российской Федерации, ветерана Великой Отечественной войны Павла Павловича Сюткина

Сотрудники следственного отдела по городу Сочи СКР по краю навестили Героя Российской Федерации, участника Великой Отечественной войны, кавалера орденов Красной Звезды, Отечественной войны 1-й степени, Красного Знамени и Александра Невского Павла Павловича Сюткина.

Павел Павлович в сентябре 1942 года вступил в ряды Красной Армии. Биография Павла Павловича наполнена множеством достижений и героических поступков на благо Родины. Свое первое боевое крещение он принял на Брянщине, после чего был награжден орденом Александра Невского. В 2008 году за мужество и героизм, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, полковнику в отставке Павлу Павловичу присвоено звание Героя Российской Федерации. В апреле того же года Президентом Российской Федерации Павлу Павловичу Сюткину вручен знак особого отличия – медаль «Золотая Звезда».

Павел Павлович ведет активную военно-патриотическую работу с подрастающим поколением. Он не только помогает воспитывать в молодежи чувство уважения к истории Отечества и подвигу советского солдата, но и делится своим многолетним опытом с молодыми следователями.

Сотрудники следственного отдела встретились с героем боевых действий и поздравили его с Днём защитника Отечества.

Подробнее об этом в сюжете новостной программы "Вести.Сочи" телеканала ВГТРК "Сочи"

24 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1770515>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
